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注意事項

1.開始の合図があるまで開いてはいけませんo

2.受験番号は,すべての解答用紙の受験番号欄に記入してください｡

3.印刷の不鮮明な箇所などがある場合は,串し出てください｡

4.解答時間は, 1 26分ですo途中で退席することはできませんo

5.問題冊子I部と解答用紙5枚が配布されていますo
J

6t.問題冊子は,表紙を含めて6ページです0 5閏すべて解答してくださいQ

7.解答は,すべて解答用紙の指定された箇所に記Åしてくださ.い｡

8.下書きは,問題冊子の余白を使頗してください｡

9.問題冊子は,各自持ち帰ってください｡
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図のように,.水平でなめらかな床上に質量1kgの物体Aと質量2kgの物体Bが置かれて

おり, AとBは質量の無視できる糸でつながれているo Aに大きさ6hTの水平な力を,寓

のように右向き笹加え続けたところ,糸はたるまずに, A, Bともに一定の加速度で右向

きに運動したo　このとき,以下の問いに答えよQ

1.加速度の大きさを求めよo

2.糸がAおよびBを引く力の大きさと向きを,それぞれ求めよ｡

3. AおよびBがともに5m動いたとき, Aに加えた力のした仕事はいくらかo　また,

この間に, Aの運動エネルギーはいくら増大したかC
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冒.

図のように,なめらかな水平面にある質量mの物体に,ばね定数kの2本の質量

の無視できるばねを連結し,ばねの他端を壁に固定するo　ここで,どちらのばねも

自然長であるo　なお,このときの物体の位置を図の£軸の原点にとるo

この物体を:I-dの位置にずらし,静かに手をはなすと,物体は£軸に沿って単

振動をした｡

1,振動の周期を求めよ｡

2.物体の速さの最大値voを求めよ.

3.手をはなしてから,物体の速さが最大値t)oに達するまでの時間を求めよ｡

4. 2本のばねにたくわえられている弾性力による位置エネルギーの合計をUとす

る｡物体の速さが最大値の半分の値喜V｡となった瞬間のUを求め, A,a,mの

うち必要なものを用いて表せ｡
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HⅠ.

国王に示したような回路について以下の閏摘こ答えよo抵抗rl, r2, r3時大きさはそれぞ

れ亨　Riチ　R2, R3であるo

図1

L ac閏の合成抵抗をRl,残, fE,3を招いて表せ0

2.電流計が電流Zを示したとき, 3つの抵抗に流れる電流をそれぞれ求めよ0.

3∴ab間の電圧と電流計の値の関係曝露2時ようになったo Rlはいく.ちかo単位を含

めて求めよ0

4..図2において電流計の鹿が10rnAのとき,.･抵抗r王における消費電力はいくらかo

単位を含めて求めよoまた,電箆を1時間流したときに睦抗rlで消費されるエネル

ギーを単位を含めて求めよQ
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次の問いに答えよ,i
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1. ;LZ:錦上に波長Å=4.5mの正弦波があり,時案出-oにおける.77-0での変位は, 0

であるoこめ正弦波の速さが.ミ3- 1.5 m声であるとき"7:-〔‖こおいて変位がoとな

る時亥栂を, -4Sから4Sまでのあいだですべて答えよ,J

2中.光が入射角300で媒質1から琴巽2へえ射したと草,その屈折角は, 450であった.

こGjlとき,全反射についての臨界角をi･oとして, Sまn転および1.7･oをそれぞれ求めよo

3.振動数fA担可のおん富Aと振動数fB甲虫]のおんさBを同時に鳴らすと,寧砂2

回のうなりが生じたo次に,振動数鋸王叫の轟んさCとおん喜Bを同時に鳴らす

と,毎秒3回のうなりが生じた｡いま, fBとfcJ,がともにfJAより大きいとき, fBと

fcをそれぞれfAを履いて表せo
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1.体積が2.0m3,圧力が1.0 冗 105Paの理想気体を温度一定のまま,体積を

5.0m3にしたo　このときの気棒の圧力はいくらかo

2.体積が1.0m3,温度が27℃の理想気体を圧力を一定のまま,温度を87℃ま

で上げた｡このときの気体の体積はいくらか｡なお,絶対零度はOK=-273℃

とするo

3.温度が20℃の水0.20リットルを40℃に上げるのに必要な熱量はいくらかo

なお,水の密度は乱Ogiem3,比熱は4.2 冗 103Ji'(kg･K)とするQ

4.地上2.5mに静止している質量1.0kgの銅'のおもりを自由落下させた｡地

面に落ちたときの速さはいくらか｡また,地面に落ちたときにおもりが持っ

ていた運動エネルギーが全て熱エネルギーとしておもりに与えられたとす

ると,このときにおもりの温度はどれだけ上昇したか｡なお,重力加速度を

9.畠m観銅の比熱を38鋸賦kg.a)とするo


